■ Wednesday, April 13, 2022

拜会艾尔朗加 便到任





【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:4月12日,陆慷大使到任拜会印尼经济统筹部长、专业集团党总主席艾尔朗加,就深化两国经贸关系、党际交流合作及2022年 G20 巴厘岛峰会等交换意见

印尼宗教、教育、文化与科技局信仰与社会习俗主任拜访苏北



日(周六),印尼宗教、教育、基金会友好会晤1天。 文化与科技局信仰与社会 习俗主任 Syamsul Hadi,Sh, 任与苏北大学 Fisip Erc 一 上,主任社会化了印度尼 Mm,应吧敢玄坛宫基金会 行人,到棉兰张榕轩(茂榕 西业共和国 2017 年第 5 号 的邀请,在苏北省进行为期 园)和张亚辉故居等多个 关于文化促进的法律,该 3天的工作访问,与相关宗 地方进行了拜访。中午继 法律中有4个要点,该法律

【本报讯】2022年4月9 教、教育、文化、信仰、习俗 续到东岳观,进行友好会 面,受到辅导 Efendy Wijaya 第2天,Syamsul Hadi 主 的亲切接待。在交流会

涵盖了促进,保护兄弟,救 援和指导。晚上,应县长 Darma Wijaya 的邀请,由玄 坛宫带领主任及随员,往 Serdang Bedagai 地区,与华 社贤达,宗教领导,宗教间 领袖会面,县长在他的言 论说,种族间的和谐到目 前为止,已经很好地建立 在 Serdang Bedagai 县,事实 证明在同一个月内,举行 了3个庆祝活动,即斋月的 到来,清明节和复活节庆 祝,大家都彼此尊重,以显 示文化进步均等化的严肃

Serdang Bedagai 县 摄 政 府,将在本县某地安排 2023年度庆祝会。友好的 聚会充满了亲切感,伴随 着由中国文化保护研究所 Yayasan Harta Lima Penjuru 特 意指导的 Jesselyyn Candra 女士带来古筝弹奏演出及 分发纪念品结束。





仲二秋川呈水水女华1

宗亲会于四月十日(星期 缅怀先祖,慎终追远。

【本报讯】棉兰颍川堂 亲早上七时赴老武汉双马帝 批宗亲后,大家在一间巍峨 拜,祈祷印尼国泰民安,风调 拜,祈祷在先祖庇荫下,后 厦七楼宗祠向神龛内供奉 一座"陈总赖总坟"祭祖,祭 壮观之宗祠庙,由祭祖部主 日) 赴三处陈钟赖总坟举 毕把一大堆冥衣冥币付之一 任陈进国主持祭祖仪式。颍 行壬寅年春季祭祖仪式, 炬。另一批宗亲赴吉梨榴梿 川堂宗亲会主席陈明宗偕同 一座"陈总赖总坟"祭袓,祭 是日风和日丽,阳光普 毕这两批宗亲分别赴西比鲁 宗嫂一起向"福德正神"、"开

总务陈耀明及各位宗亲宗姑 照,宗亲们兵分三路,一批宗 比鲁之"福地山庄"会合另一 漳圣王"、"真君大帝"拈香膜

平安,生意兴隆,财源广进。

居高临下,面对荷花池,风 水优越之"陈钟赖总坟"一 起向先祖灵位拈香虔诚敬 起到棉兰玛荷尼街颍川大

雨顺,宗亲们身体健康,合境 代子孙个个人才出众,自 强不息。祭毕把一大堆冥 飞, 香火缭绕。结束后一

之始祖"舜帝重华公" "开漳圣王"、"福德正神" 然后移玉至庙外一座 衣冥币付之一炬,一时火 拈香膜拜,祭毕宗亲们一 光冲天,浓烟翻滚,烟屑纷 起共进午餐,一叙宗谊,其 乐融融。

陈平治报道











1. 地理位置优越,位于(TERRACE 8 和 9)商业中心,

- 靠近 LAURENSIA 学校和第八菜市场
- 成熟社区住宅群

首期开盘优惠

价格从

- 3. 独一集群系统大门 装备自动道闸
- 4. 住宅社区道路宽达12-15米, 5. 运动休闲设施包括:游泳池、户外体育馆和儿童游乐区
- 6. 智能外部功能
- 7. 新古典主义 PALLADIAN 风格设计(优雅、宏伟&强大)
- 8. 带棚车库可容纳3辆车 9. 大门智能锁
- 10. 3 套有线电视安保系统设备
- 11. 3米挑高天花板
- 12. 嵌顶灯及节能灯 13. 家庭房,餐厅和食品储藏室面积最大达46平方米

- 14. 主人房面积32平方米
- 15. 卧室装置原木色地板砖
- 16. 主人房装置步入式浴缸 17. 每间卧室及家庭房装备冷气机
- 18. 每间浴室装备玻璃淋浴室
- 19. 屋顶水箱 1000 升 20. 具备 3,500 VA电力